
台東区次世代育成支援地域行動計画（後期計画）の進捗状況【事業別】

基本目標１　安心して子どもを生み健やかに育てられる環境を整備する

（１）妊娠・出産時に対する支援

　①　妊娠・出産に関する正しい知識の普及啓発

№ 事 業 名
計画策定時現況

（平成21年度末見込）
２６年度実施状況 平成26年度計画目標

進捗
状況

1 ◎ハローベビー学級 年16回 年19回
年16回
（継続） ☆

2 ◎母子訪問指導

訪問指導率
70.8%

（出生通知受理数に対す
る訪問指導の割合)

訪問指導率
90.0%

（出生通知受理数に対す
る訪問指導の割合)

◆

3
妊娠中に望ましい生活習慣
（飲酒・喫煙が胎児に与える
悪影響への対策)

年16回実施
ハローベビー学級受講者

父親：310名
母親：410名

年19回実施
ハローベビー学級受講者

父親：430名
母親：526名

継続 ☆

4
妊娠期からのハイリスク
妊婦に対する働きかけ

実施 実施 推進 ○

　②　出産前後の支援

№ 事 業 名
計画策定時現況

（平成21年度末見込）
２６年度実施状況 平成26年度計画目標

進捗
状況

5 ◎育児支援ヘルパー

利用世帯数
45世帯
派遣回数
550回

利用世帯数
98世帯
派遣回数
799回

利用世帯数
60世帯
派遣回数
900回

☆

6 ◎妊婦健康診査 ○

7
◎里帰り出産等妊婦健康
　診査費助成 ○

　③　不妊に関する各種支援

№ 事 業 名
計画策定時現況

（平成21年度末見込）
２６年度実施状況 平成26年度計画目標

進捗
状況

8
妊娠全般に関する相談
(不妊･家族計画等)

女性相談及び
保健師による相談数

30件

女性相談及び
保健師による相談数

35件
継続 ○

（２）母子保健の推進

　①　健診等の充実と参加促進

№ 事 業 名
計画策定時現況

（平成21年度末見込）
２６年度実施状況 平成26年度計画目標

進捗
状況

9 ◎乳幼児健診
乳幼児健診
受診率
89.6%

乳幼児健診
受診率
90.2%

乳幼児健診
受診率
95.0%

○

：重点事業　　◎：長期総合計画事業

妊婦健診受診率
94.2%

（妊娠届出数に対する妊
婦健診(1回目)の受診率)

妊婦健診受診率
98.0%

（妊娠届出数に対する妊
婦健診(1回目)の受診率)

妊婦健診受診率
94.4%

（妊娠届出数に対する妊
婦健診(1回目)の受診率)

進捗状況：☆計画を超えて進捗（目標達成）　○ほぼ計画どおり進捗（目標達成）　◆計画完了・事業終了（目標達成）
　　　　　△事業に遅れが生じている（目標未達成）　●事業内容を見直した（目標未達成） 1



基本目標１　安心して子どもを生み健やかに育てられる環境を整備する

：重点事業　　◎：長期総合計画事業

10 母子歯科健康診査

妊婦
10回・160人

2歳児
24回・230人
保育園児

21回・1,697人

合計
55回・2,087人

妊産婦
22回・371人

2歳児
12回・235人

保育園・こども園児
２４回・2,121人

合計
58回・2,727人

継続 ○

11 予防接種（法定）

接種率
ＢＣＧ:96.7%

ＭＲ(麻しん風しん)
1期：78.4%
2期：74.1%

接種率
ＢＣＧ:93.7%

ＭＲ(麻しん風しん)
１期：82.6%
２期：85.2%

接種率
ＢＣＧ:97.0%

ＭＲ(麻しん風しん)
１期：85.0%
２期：85.0%

○

12
予防接種費助成(区独自）
（注）

接種率
57.1%

（ひとり２回接種した
場合の接種率）

接種率
48.0%

（ひとり２回接種した
場合の接種率）

接種率
60.0%

（ひとり２回接種した
場合の接種率）

△

（注）平成２４年度から対象を１２月３１日現在６か月から中学３年生までの子どもに変更。

　②　各種相談事業の充実

№ 事 業 名
計画策定時現況

（平成21年度末見込）
２６年度実施状況 平成26年度計画目標

進捗
状況

13 アレルギー専門相談

専門医による相談
26件

保健師による相談
実施

専門医による相談
14件

保健師による相談
実施

専門医による相談
28件

保健師による相談
継続

△

14
◎育児相談
（すこやか育児相談）

①生後1～3か月児の
育児相談
24回

（助産師による
母乳相談：12回）
②1.6歳～3歳児の

育児相談
24回

③出張育児相談（児童
館、生涯学習センター等
7か所にて月1回実施）

78回

①生後1～3か月児の
育児相談
24回

（助産師による
母乳相談：12回）
②1.6歳～3歳児の

育児相談
24回

③出張育児相談（児童
館、生涯学習センター等
6か所にて月1回実施）

71回

①生後1～3か月児の
育児相談
24回

（助産師による
母乳相談：12回）
②1.6歳～3歳児の

育児相談
24回

③出張育児相談（児童
館、生涯学習センター等
7か所にて月1回実施）

78回

○

15
◎特別に支援を要する親子へ
の支援
（すこやか育児相談）

①外国人母子への
通訳派遣
10回・10人
②双子の会
健康学習会
1回

ニーズ調査
1回

③障害児をもつ親の会
5回

①外国人母子への
通訳派遣4回

継続 ●

16

◎育児心の悩み相談・子育て
心理相談
（すこやか育児相談・あお

い空)

個別相談
年24回
グループ

カウンセリング
年36回

個別相談
年24回
グループ

カウンセリング
年36回

個別相談
年24回
グループ

カウンセリング
年36回

○

進捗状況：☆計画を超えて進捗（目標達成）　○ほぼ計画どおり進捗（目標達成）　◆計画完了・事業終了（目標達成）
　　　　　△事業に遅れが生じている（目標未達成）　●事業内容を見直した（目標未達成） 2



基本目標１　安心して子どもを生み健やかに育てられる環境を整備する

：重点事業　　◎：長期総合計画事業

17
◎電話・来所相談、訪問
（すこやか育児相談）

【保健指導担当分】
電話・所内相談
1,600人

【乳幼児栄養相談】
電話・来所相談
100人

【歯科相談】
電話・所内相談

65人

【保健指導担当分】
電話・所内相談
1,493人

【乳幼児栄養相談】
電話・来所相談
325人

【歯科相談】
電話・所内相談

85人

推進 ○

18 ◎子育てママの健康診断
9回実施
受診者数
200人

６回実施
受診者数
172人

継続 ○

　③　父親の育児参加の促進

№ 事 業 名
計画策定時現況

（平成21年度末見込）
２６年度実施状況 平成26年度計画目標

進捗
状況

19
◎親子遊びプログラム
（お父さんのための土曜
講座）

講座
年3回

講座
年18回

講座
年6回 ☆

20
◎ハローベビー学級
及び育児学級(健康学習)

年16回実施
ハローベビー学級受講者

男女比（%)
43：57

年19回実施
ハローベビー学級受講者

男女比（%)
45：55

年16回実施
ハローベビー学級受講者

男女比（%)
45：55

○

21
◎家庭教育の振興
（乳幼児家庭教育学級）

乳幼児家庭
教育学級
年3会場

乳幼児家庭
教育学級
年4会場

乳幼児家庭
教育学級
年4会場

○

　④　食育の推進

№ 事 業 名
計画策定時現況

（平成21年度末見込）
２６年度実施状況 平成26年度計画目標

進捗
状況

22
食育の推進
(健康学習個別相談)

離乳食講習会
18回・220人
親子クッキング
1回・32人
マタニティ
クッキング
5回・40人

離乳食講習会
18回・324人
親子クッキング
1回・25人
幼児食講習会
6回・127人

継続 ●

23 保育園等の給食指導

個別指導
延60件
集団指導
3回

個別指導
延78件
集団指導
3回

継続 ○

24 学校給食食育推進 2,030人
地域ふれあい給食参加

1,865人
2,030人
（継続） ○

　⑤　学童期等の子どもの健康の確保

№ 事 業 名
計画策定時現況

（平成21年度末見込）
２６年度実施状況 平成26年度計画目標

進捗
状況

25 水泳訓練教室 43名 33名
50名
（継続） △

26 ぜん息児サマーキャンプ 39名 16名
50名
（継続） △

進捗状況：☆計画を超えて進捗（目標達成）　○ほぼ計画どおり進捗（目標達成）　◆計画完了・事業終了（目標達成）
　　　　　△事業に遅れが生じている（目標未達成）　●事業内容を見直した（目標未達成） 3



基本目標１　安心して子どもを生み健やかに育てられる環境を整備する

：重点事業　　◎：長期総合計画事業

27 健康学習 年95回 年85回 継続 ○

28
子どもの健康づくりのための
学校と保健所の連携

学校保健委員会等への
出席

推進 推進 ○

29 ◎小児生活習慣病予防健診

健診受診率
小学4年生
24.5%
中学1年生
18.6%

健診受診率
小学４年生

296人・29.1%
中学１年生

182人・24.0%

健診受診率
小学4年生
50%

中学1年生
50%

△

30 児童・生徒の健康手帳 実施 1,096人 継続 ○

（３）小児医療の充実

　①　かかりつけ医等の定着促進

№ 事 業 名
計画策定時現況

（平成21年度末見込）
２６年度実施状況 平成26年度計画目標

進捗
状況

31
◎かかりつけ医･歯科医・薬局
の定着促進

かかりつけ医を持つ
小学生の割合
85.4%

普及啓発活動の実施
・健康学習会　１回
・薬剤師会への委託
による講習会：3回
医療マップ改訂版発行

かかりつけ医を持つ
小学生の割合
90%以上

○

　②　夜間や休日における診療・入院機能の確保

№ 事 業 名
計画策定時現況

（平成21年度末見込）
２６年度実施状況 平成26年度計画目標

進捗
状況

32 ◎小児初期救急体制の充実
休日診療、平日・準夜間

診療の実施

準夜間・休日
こどもクリニック

受診者　年間4,211人
推進 ○

33 入院機能の確保 実施 実施 推進 ○

（４）児童虐待の未然防止

　①　地域での相談・見守り機能の充実

№ 事 業 名
計画策定時現況

（平成21年度末見込）
２６年度実施状況 平成26年度計画目標

進捗
状況

34
◎要保護児童支援ネット
ワークの運営

実施 実施 推進 ○

35 ◎要保護児童家庭からの相談 延べ530件 述べ4,042件 継続 ○

　②　相談が必要な家庭の把握と対応

№ 事 業 名
計画策定時現況

（平成21年度末見込）
２６年度実施状況 平成26年度計画目標

進捗
状況

36 養育支援訪問事業 － 年間17世帯 年間14世帯 ☆

進捗状況：☆計画を超えて進捗（目標達成）　○ほぼ計画どおり進捗（目標達成）　◆計画完了・事業終了（目標達成）
　　　　　△事業に遅れが生じている（目標未達成）　●事業内容を見直した（目標未達成） 4



基本目標１　安心して子どもを生み健やかに育てられる環境を整備する

：重点事業　　◎：長期総合計画事業

37 乳児家庭全戸訪問事業 －
乳児家庭訪問率
92.2%

（6/2現在）

乳児家庭訪問率
90.0% ☆

　③　社会的養護に関する啓発

№ 事 業 名
計画策定時現況

（平成21年度末見込）
２６年度実施状況 平成26年度計画目標

進捗
状況

38 オレンジリボンキャンペーン

キャンペーン
11月実施
講演会
1回実施

キャンペーン
11月実施
講演会
１回実施

キャンペーン
11月実施
講演会
1回実施

○

39 里親啓発事業
啓発事業
1回

啓発事業
講演会１回

啓発事業
1回 ○

進捗状況：☆計画を超えて進捗（目標達成）　○ほぼ計画どおり進捗（目標達成）　◆計画完了・事業終了（目標達成）
　　　　　△事業に遅れが生じている（目標未達成）　●事業内容を見直した（目標未達成） 5


